

秦昊杨幂领衔主演《哈尔滨一九四四》北京卫视热播

好故事与好表达相互成就

秦昊、杨幂领衔主演的《哈尔滨一九四四》正在爱奇艺和北京卫视等平台热播。该剧由《大明王朝 1566》《人间正道是沧桑》的导演张黎掌镜、高分谍战剧《对手》《面具》的编剧王小枪操刀。

这部黄金班底打造的谍战剧以罕见的双生特工故事展开高能暗斗，电视剧拍摄手法风格独特，镜头语言逸趣横生，堪称一部好故事与好表达相互成就的作品。



秦昊饰“双生特工”宋卓文/宋卓武、杨幂饰特务科科长关雪。

悬疑推理谍战层层反转

剧情讲述了一个“武兄文弟”的双胞胎特工故事：1944年秋，伪装成铁路巡警的地下党员宋卓文，被特务科科长关雪误认为是8年前的救命恩人宋卓武。宋卓文将计就计利用关雪，成功潜入哈尔滨警察厅特务科。始料未及的是宋卓武突然出现，刺杀日军情报课长，使宋卓文陷入前所未有的困境。

这是一部走悬疑推理路线的谍战剧，剧情层层反转，情节设计丝丝入扣，具有年代质感的电影级画面体现出谍战故事的沉浸感。硬核谍战智斗在创作上偏重技术流，如同创作者和观众之间脑

力角逐的智力游戏，比的是高难度的丝滑反转和巧妙破局，剧迷的兴奋点就在于谜底揭开恍然大悟那一刻的极致爽感。而在悬疑题材中，双胞胎主角可以说凤毛麟角，因为这样的设定是双刃剑，这张牌打得恰到好处会为故事添彩，运用不当则会被视为编剧借双胞胎分身法，抹平“填坑”难度，为自圆其说“偷懒”。

《哈尔滨一九四四》双生谍战的内容目前刚刚展开，剧情通过兄弟性格冲突不断制造妙趣十足的看点。剧中，弟弟宋卓文是打入哈尔滨警察厅的中共地下党员，他每天在刀尖上行走。武力值爆

表的哥哥宋卓武与弟弟失散多年，他嫉恶如仇，以刺杀有特殊背景的日本军官为己任，被称为“满洲罗宾汉”。

故事首先通过“情”与“趣”显现出引人入胜的独特魅力。从以命相搏关头兄弟相认的情感爆发，到身份互换教训对手的机智幽默，以及哥哥不断“挖坑”弟弟不断“填坑”的谍战看点、兄弟俩相互调侃的相处模式，剧情没有把双胞胎当作叙事“外挂”，而从人物塑造入手丰富剧情，让观众对接下来两兄弟一明一暗相互配合、一文一武瞒天过海的“换脸戏”颇为期待。

秦昊靠演技撑起双生谍战戏

撑起双生谍战，除了笔法扎实、逻辑周密的故事，还有秦昊的表演，他在剧中不但一人分饰两角，还要诠释出多种人物状态。作为“双料特工”，打入敌人内部的宋卓文在人前要戴上油滑才俊的伪装面具，摆出一副人情练达的世故模样躲过对手的步步紧逼；在幕后，宋卓文又是成熟的谍报人员，有内心强大处事不

惊、对危险极其敏锐的特工内里。相比之下，宋卓武则是个性直口快、敢想敢干的粗人，本能和野性的杀手本色是他赖以生存的武器，而随着故事发展，当宋卓武扮成宋卓文，也必然要历经成长演绎出“粗中有细”的一面。

无论剧本设置了多少层次，仅是这样的人物设定就足以让演员大呼过瘾，

双生挑战如此之大，应该也是秦昊接演这部谍战戏的原因。目前播出的剧情中，秦昊精准演绎一文一武性格天差地别的两兄弟，通过口音、声线、仪态、人物细节来区隔角色，上演变脸戏法，演技发挥得淋漓尽致。而兄弟身份互换的戏码，也会让观众在“这是谁”的疑问中，感受到不同以往的谍战剧体验。

信仰力量引发观众情感共鸣

双生谍战可以通过题材、设定给观众带来新鲜感，但归根结底还是通过深挖信仰与情感的内核引发观众的情感共鸣。

《哈尔滨一九四四》刻画了在抗战胜利前夕哈尔滨的众生相，剧情以历史时空为幕，鲜活勾勒人物群像。剧中的正面人物有风骨、有情怀。故事开场地下党员老段不幸被捕，在刑讯室和特务头

子关雪展开“灵魂问答”；石医生冒死营救老段，情急之下向同志哭着交代妻子产后的药方，一幕幕戳人的剧情紧扣革命者的大无畏牺牲精神，在剧集开篇就拉满了信仰高度和感人至深的家国情怀。

此外，剧中的反派人物都不是脸谱化角色，也是该剧的加分项。作为关雪的左膀右臂，张子贤饰演的情报股股长潘越、栾元晖饰演的行动股股长胡彬是

与宋氏兄弟相对应的文武组合。剧中每个情节关口，正反双方的交锋都是衔尾相随，势均力敌的“猫鼠游戏”产生了极致的紧迫感和情节张力。

值得注意的是，剧情频繁出现黑白回忆和意识流叙述手法，这其中可能埋藏着尚不为观众所知的人物暗线，还有待后续故事揭示谜底。

据京报网

《我们一起摇太阳》将在日本上映

近日，由韩延执导，彭昱畅、李庚希主演的《我们一起摇太阳》片方宣布，影片于4月19日在东京Cinemart新宿影院限量上映一周后陆续在全日本上映。此前，《我们一起摇太阳》已于4月5日随中国影展在日本东京、大阪、名古屋等部分影院限定上映一周。

《我们一起摇太阳》曾于今年2月10日上映，截至2月14日16时，累计票房8933.35万元，票房占比1.6%。随后，片方宣布由于在档期选择上出现了重大失误，《我们一起摇太阳》退出春节档，延后至今年3月30日上映。再次上映后，该片首日票房超千万元。

作为韩延导演“生命三部曲”系列终章，《我们一起摇太阳》延续了一贯的对生命议题的独到思考，讲述了“没头脑”吕途（彭昱畅饰）和“不高兴”凌敏（李庚希饰），两个身患重症却性格迥异的年轻人，因为“生命接力”的约定，阴差阳错地踏上了一段充满爱与力量的治愈之旅。影片在此前放映中收获了豆瓣7.9分的高分口碑，吕途和凌敏双向救赎的纯爱故事展现了生命的无比坚韧。

据金羊网



《我们一起摇太阳》海报

广告

拍卖公告

受委托，我公司定于2024年5月8日上午9时，在我公司拍卖厅公开拍卖一批酒水、茶类（泸州老窖、五粮液、国窖1573等）。

凡具有酒类经营资质的有意竞买者，请于2024年5月7日16时前，携带相关证件原件及竞买保证金50000元到我公司办理竞买登记手续。以上未详尽事宜，请电话咨询。

预展地址：标的物所在地或与我公司联系
预展时间：2024年4月29日-4月30日
公司地址：大同市城区操场城东街14号（金航宾馆对面）

咨询电话：13754930445

山西同昌裕拍卖有限公司

2024年4月25日

广告

出售

E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628

古井贡酒 年份原浆

经销地址：大同市平城区铂蓝郡高辅A122号
订酒热线：0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

便民信息 5105678 2023122

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承接《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

本版只提供信息，不作为法律依据，因广告审查涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。
地址：大同市云中路幸福家园商辅B4座 0352-5393120

特价售房

现有实城名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承接《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

看皮肤到陈一堂 免费试用

为帮助皮肤病患者尽早摆脱痛苦，现征集100名皮肤病患者免费试用，有皮炎、湿疹、皮肤顽癣、荨麻疹、痤疮青春痘、皮肤过敏、瘙痒症等可报名。不对症，不见效，不减轻，不收费，机会难得，名额有限。

电话：7963735 18503525911
地址：大同市体育馆对面平康里陈一堂肤康馆